LABORA

Servei Valencia d'Ocupacid i Formacid

Nivell 3/ Nivel 3

Convocatoria 2021 / Convocatoria 2021
Prova escrita / Prueba escrita

Competéncia Clau: Matematiques /| Competencia Clave:
Matematicas

Primer cognom /

Primer apellido

Segon cognom /

Segundo apellido

Nom / Nombre

DNI — NIE — PASSAPORT/

DNI — NIE - PASAPORTE
Signatura / Firma

Durada / Duracion 1 hora.

Descripcio de la prova / Responga a 4 de les 5 preguntes./ Responda a 4 de las 5
Descripcion de la prueba | preguntas.

Materials que poden Boligraf blau o negre. / Boligrafo azul o negro.
emprar/ Materiales que | Calculadora / Calculadora
puede utilizar Quadern de formules / Cuaderno de formulas

Respostes a les Indique quines operacions realitza en cada pregunta encara que
preguntes / Respuestas a |els calculs els realitze amb calculadora./ Indique qué operaciones
las preguntas realiza en cada pregunta aunque los calculos los realice con

calculadora.




Conteste 4 de las 5 preguntes siguientes:

1. Vives en el pais de “Memoryland”, es tu primer dia de trabajo en el bar “Precios en la
cabeza” y tienes que cobrar 5 almuerzos completos y 3 cafés. Preguntas el precio a tu
companero y te dice: por 3 almuerzos y 6 cafés cobramos 12.15 € y por 2 almuerzos y 5
cafés 9.05€.

a. ¢ Cuanto cuesta un café? ;Y un almuerzo? (2 puntos)

b. ¢ Cuanto tienes que cobrar a tus clientes? (0’5 puntos)



2. Una empresa hace un proceso de seleccion al cual se presentan 280 personas. De ellas el
65% son mujeres. Aproximadamente un cuarto de las mujeres habla francés y dos tercios
de los hombres también lo hablan.

a. ¢ Cuantos hombres se presentan? ;Qué porcentaje supone? (0.5 puntos)

b. ¢ Hay mas hombres o mujeres que hablan francés Razona la respuesta. (0.75 puntos)

c. Si aproximadamente 5/7 de las mujeres y un 33% de los hombres que hablan francés
también hablan aleman, cuantas personas hablan los dos idiomas. (0.75 puntos)

d. Qué porcentaje de personas hablan los dos idiomas. (0.5 puntos)



3. Una empresa de transporte sabe que sacar un camioén de la central tiene un coste fijo de
80€ y el coste por km recorrido se de 0’5€.
a. Completa la siguiente tabla. (0’5 puntos)

Distancia 100 150 275 500
(km)
Coste (€)

b. Representa la funcion en unos ejes coordenados y expresa la relacion algebraica. (1
punto)

c. Si un camién ha tenido un coste de 192 €, ; cuantos km ha recorrido? (1 punto)



4. En una fabrica de bombillas hay una maquina que esta desequilibrada y cada 120
bombillas, 38 son defectuosas. El controlador de calidad extrae tres bombillas cada hora. Si
llamamos “D” al suceso extraer una bombilla defectuosa y “C” al suceso de extraer una
bombilla correcta contesta:

a. Describe el espacio muestral del suceso extraer tres bombillas (cuantas posibles
situaciones hay). (0’5 puntos)

b. ¢ Cual es la probabilidad de extraer dos bombillas defectuosas? (1 punto)

c. ¢, Cual es la probabilidad que todas funcionen correctamente? (1 punto)



5. A tu empresa le encomiendan determinados trabajos en la adecuacion de una antigua

bodega. Tienes un esbozo de la planta en la imagen. Las dimensiones totales de la bodega

son 70 x 30 m. La zona de catas esta delimitada por una barra que se apoyaa 8 y 5 m de la

esquina y las dimensiones del bafio son de 2.5 x 3 m. Tienes que calcular los siguientes

items para incluirlos dentro de un presupuesto.

a. Impermeabilizacion, unicamente, de la zona destinada a los depdsitos de vino, si el precio
es de 3 €/m2. (1 punto)

b. El coste de la barra que cierra la zona de catas, si el laminado que la cubre costa 38.45 €/
m, la anchura se estandar. (1 puntos)

c. Recubrimiento de la zona de catas con tarima a 28’39 €/m2. (0.5 puntos)
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